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EQUAZIONI LOGARITMICHE ED ESPONENZIALI

· Funzione POTENZA -> x n fissato
2

Funzione esponenziale- C a fissato #EIR
Intero relubiro razionale -

a = a .....aa"= a =

"
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Avendoer = a >o

a = 1 = a = a =- .

=d = 1 - non ha significebe
He

a+2
RIASSUMENDO :

C
2

:. xER , è definito per ogni valae di se

· a >0 nu71 ,
è definito solo por basi positive

· ao ,
ha valui sempre positivi

· a = 1 so x =0
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=> l'esponenziale non intersela mal L'assese !!!
· e =o Non Ammette soluzioni (22, 7)
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Vale lo stesso por 24 = 0
,
102 = 0

- - di Nepero

Avendo y =a , y non sarà mai = 0 V valor di a



· 22 = -Z
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· y= z

=> Intersezionisol
00 3 TRA y= 2x e
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y= - z
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y = logax -> al = x

↳ Argomento
↳
Valoredel logaritmo = Esponente Di a
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my

y = 10y(x+z)
y = loga-

! y = 0 sex = 1
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·

-2 3x

I ↳ y = 0 sex = - 1 =

I ↳ l'argomento del logaritmo e =1

QUANDO x = - 2

-

=> y = logax = loga(x+b)
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x = x + b =
-1 + b = 1 = ju = x+z

Sex= - 1 G b = 2
=1

ALTRE RISPOSTE
Net grafico

· Lineare -> RETTA = No ! - .sono
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· Esponenziale - X
7 - =>No !!

· omografica y= NO



my y= zx
yrx =4

O sette x =4 ↳
4 ·

↑
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E esponenziale 2x =4 -> OK !
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· ↳ 22 = 4
.
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logax = y e al =x

24 =2e
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· logzu = x -> 2 = 4 = 2=2 - x = z

· loga3 = -1 -=3= = 3 = x =
1
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· logzx = 2 -
52= x = x = 25



Ex

· logz(x2 -2x) =1 =L
x2 - 2x = x(x - 2) 3 - (x(0)v(x) z)

logz (x2 - 2x) =1 = 22 - 2x = 31 = x2 - 2x - 3 = 0

okt

=22=
-
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OK

· log (exre) = z e so Va ereso Ax

ex + 2 = ez = ex = e - e = e(e - 1)

he= [ele-1]=-
↳ x = 2 + h(2 -1)

= 1 =2


